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(1) ~ £LPL; =90° — 22 > £LPO;y = 90° — 21

~ 2L;PO; = (180° — 21 — £2) = sin(«L,P0;) = sin(21 + 22)

. 01l

" sin(21+4242)

[ L,M; = 2msin(£3 + 24) ~ M;N; = 2nsin(25 + £6) -
N,0, = 20sin(27 + £8)

= 21(IE5ZEH) = 0,L; = 2lsin(21 + £2)

(2) PUEZFPZLiM;N; O 25 [EREE] P AERHAE - N
L,P = 21sin(2£2) = 2msin(«3) ~ M;P = 2msin(z4) = 2nsin(25) 1 32
N;P = 2nsin(«6) = 20sin(«7) ~ 0,P = 205sin(«£8) = 2lsin(«1) B — B
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LnMin | mcesteny] 27570 8| ot | ety anens | sntespamteninten
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ggx, = sin(21) sin(£3) sin(£5) sin(£7) = sin(£2) sin(£4) sin(£6) sin(£8)
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& 34
EEHESIE

LyM,  16lsin(£3 + £2) sin(4£5) sin(£7) sin(£1)

LM

= L, P = 2lsin(£2) = 2msin(23) LA =
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_16l[sin(£2) cos(£3) + cos(£2) sin(£3)] sin(£5) sin(£7) sin(£1)

Sepe —

= St

& 35

BB I

1cos(£2) + mcos(£3)

_ 16l sin(£2) cos(£3) sin(£5) sin(4£7) sin(£1) + 16l cos(£2) sin(£3) sin(£5) sin(£7) sin(«£1)

lcos(£2) + mcos(£3)

16m sin(£3) cos(£3) sin(£5) sin(£7) sin(£1) + 16lx, cos(£2)

[F A1

lcos(£2) + mcos(£3)
[16x,][m cos(£3) + 1cos(£2)]

1cos(£2) + mcos(£3)

M4Ny
MN

= 1l6x, °

N,04
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== 16X4

O4L4

Xy

= 1l6x,

R B LMNO BL55 MU &Ly Mg N, O Z BHE R RALELH] - (F555)
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G R E i P &y - ARG5S —/EEP A, B, C, D, B T g &P C,
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B 36 B
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& 37 [ 38 il 39
B BB B BIEIE
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A TNEHE— o KR A+ B LS > BiByaE
i M B BECoa g BN B B, M OB
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Am+4Bm+4Cm+4Dm+4‘E’—5\1/§%—EﬁZAm+SBm+8Cm+8Dm+8
Z S E RG] Fy16x, -
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ELi

F ERBFIREIER - [REPES 4h BEP 2B OHRS

G

1.

TEUE - BRCKH R E S TR EI R R EERE - AR AR (IR & TR SR EE A
WAEMHRIELE > BIATHIE RS S IR 2 AR B 5 5L IR S (Ul 2 A & -
[EE > RIS R IR B 2 B0 o BRI A HE R A P DLE T Z B

(1) ki

A,G B,G C,G D,G

AG

BG CG

DG

B25AG=a-BG=b-CG=c~DG=c
LD, GEf3 - - T AD,DG BT

~ ADFEH 41D, G
= D,G = 2-asin(z1) = 2asin(z1)

[EHA[5A,G = 2bsin(£3) ~ B;G = 2csin(45) -
C,G = 2dsin(27) -
1bu = sin(£ e ;
C1 | mEmss—m
[EEE RIS B E P 2 G BERYFERE 38
JEEEE
fiié%gﬁ m=0| m=1 m=2 m=3 m=4| m=5 m==6 m=7
3 =(\)
2asin(£2) : . 8dsin(£3)sin(£5) . X ] 128dx,sin(£3)
Am G a ) 4csin(£3)sin(45) | 16ax, | 32bx,sin(£3) | 64cx,sin(£3)sin(£5) | )
= 2bsin(£3) sin(27) sin(£5)sin(47)
B G 5 2bsin(24) 4dsin(25)sin(7) 8asin(£5)sin(47) 15 a9 in(25) | 64dx, sin(25)sin(27) 128ax,sin(£5)
o = 2csin(£5) 0 =8 sin(21) o AT A e sin(£7)sin(£1)
2csin(46) 8bsin(£7)sin(£1) 128bx,sin(£7)
CmG (3 . 4asin(47)sin(£1) | 16cx, 32dx,sin(47) | 64ax,sin(£7)sin(£1) | .
= 2dsin(27) sin(£3) sin(£1)sin(£3)
DG ; 2dsin(£8) sbsin(2 D) sin(£3) 8csin(£1)sin(£3) e o in(21) | 64bx, sin(21) sin(23) 128cx,sin(£1)
o LD sin sin D b, ax, sinl X, Sin sin et

aex, = sin(21) sin(£3) sin(£5) sin(27) = sin(«£2) sin(£4) sin(£6) sin(«£8)
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(3) éﬁZ—JﬁF%ﬂ G Bt RS VU 2 S0 - PRIE S5 VU Rl 2 B0 SEoR -

2. (EEY h BEHE (h+0)BEY BORBRT (h=4m>meZ A m > 0)
3. U (h+4)BIETLELE (h+8)BIEL ~ F0 38 (h=4m> meZ H m > 0)

Apn+gG _ (16x,)M*2a By +sG 16x,)M+2]h
1) spihes An+s 4) i =16x4‘hi=( 4) > = 16, -
ApiaG  (16x,)M*1a Bh+4G (16x4)™+1b
ChesG _ (16x4)™*2c 16 DpygG _ (16x,)™M*2d 16
ChiaG  (16x)™Hc % Dp,G  (16xy)™+id ot
e AhtgG Bh+gG Ch+8G Dh+gG
2 Br— === =
Ap+4G Bh+4G Ch+4G Dh+4G

(3) WHIFEER (h+4) G E P EL S (h+8) JE B 2 B 3t

A1~ 20 3R EERERGNA IS IRIE EA5E 4h [GIED 2 B0 FLRE - SRS -

(1) ERB(F B S
L 55 m G~ (m+5) B
G

L fEsEidiEh > JfI5E 17— (EESIAREY T/ NER
ANVEE TR FIEE LMNOQ HNEMER P RMFEMHDIE 75 P RIFFS EWBENRG:
Sl 7P SR 5E T R 7 2 18 R B EL B

SBHH e R LP=1-MP=m -NP=n-0P=0-QP=q’ 2QLP = 21 » ZMLP = 22 -
£LMP = £3 ~ ZNMP = 24 ~ MNP = 25 ~ ZONP = 26 ~ ZNOP = 27 ~ 2£QOP = 28 ~ £0QP = £9
« 2LQP = 210

(1) = 2LPL; = 90° — 22 » 2LPQ, = 90° — 21
~ L PQ, = (180° — 21 —22) = sin(2L,PQ,) = sin(21 + £2)

o Qly S ,
S D = 21(IE5ZEH) = QL = 2lsin(21 + £2)
[FH LM; = 2msin(£3 + 24) ~ M;N; = 2nsin(45 + £6) ~
N;0, = 20sin(47 + £8) ~ 0,Q; = 2nsin(45 + £6) Ol

45 © JR B SE—

(2) FLBPLIMN,0,Q, S TEELE] P (VFERE : LiP = 2Isin(£2) = 2msin(£3) -
M, P = 2msin(«4) = 2nsin(£5) - N P = 2nsin(46) = 20sin(47) -~
0,P = 205sin(«£8) = 2qsin(29) - = 2qsin(£10) = 2lsin(29)
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(3) &phE

FAGSEEROTE

BE m=0]| m=1 m=2 m=3 m=4 m=>5 %(11)
L M 1cos(£2) amsin(23 + 24) 4.n sin(£3 + £6) 8.0 Sin(/_?f +48) 1.6lsin (4.3 - 410? 3.lein(4.3 +2£2) .sin(LS)
m® "M | + mcos(£3) sin(£5) sin(£5)sin(27) | sin(£5)sin(£7)sin(29) | sin(£7)sin(£9)sin(£1)
M. N m cos(24) Pusines £26) 4.0 sin(£5 + £8) 8.1 sin(45.+ £10) 1.6m sin(.LS + 42.) 3'2m sin('LS + L4-? sin(47)
m-® M| + ncos(«5) sin(47) sin(£7) sin(429) | sin(27)sin(£1)sin(£1) | sin(£9) sin(£1) sin(£3)
N..O ncos(4£6) 20sin(27 + 28) 4'1 sin(£7 + £10) 8'm sm(L'7 +22) 1-6n sm(L'7 + 44)' 3'2n81n(%7 + A6)}sm (£9)
m*>~m | + ocos(47) sin(29) sin(£1) sin(21) | sin(£1)sin(£3)sin(£3) | sin(£1)sin(£3) sin(£5)
0 Q o0cos(«£8) 2sin(29 + 210) 4.m sin(29+ 2£2) 8.n sm(Llh +24) 1.60 sin (L.l + 46). 3‘20 sm(4'9 + L8)'sm(41)
m<Xm | + qcos(£9) sin(z1) sin(£3)sin(£3) | sin(£3)sin(£5)sin(£5) | sin(£3)sin(£5)sin(£7)

L qcos(£10) Jsin(21+ 22) 4msin(£1+ 2£4) | 8nsin(£1 + £6) | 160sin(21+ £8) 32o0sin(21 + £10)sin(£3)
sin
Qm m | +]1cos(z1) sin(£3) sin(£3)sin(£5) | sin(£3)sin(£5)sin(27) | sin(£5)sin(£7) sin(£9)

2zxs = sin(«1) sin(£3) sin(£5) sin(27) sin(£9) = sin(£2) sin(£4) sin(£6) sin(£8) sin(£10)

(11327 LMNOQ B 5 #1327 LoMoNo 0o Qo)

8 46 © 55— IHELE
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LsMs  321sin(£3 + £2) sin(£5) sin(27) sin(29) sin(£1)
LM - lcos(£2) + mcos(£3)

321[sin(£2) cos(£3) + cos(£2) sin(£3)] sin(£5) sin(£7) sin(£9) sin(£1)
- 1cos(4£2) + mcos(«£3)
_ 321sin(£2) cos(£3) sin(£5) sin(£7) sin(£9) sin(£1) + 321 cos(£2) sin(£3) sin(£5) sin(£7) sin(£9) sin(£1)

lcos(£2) + mcos(£3)
= L, P = 2lsin(£2) = 2msin(23) % A
32msin(£3) cos(£3) sin(£5) sin(£7) sin(£9) sin(£1) + 32lxs cos(£2)
lcos(4£2) + mcos(£3)

[32x5][m cos(£3) + 1cos(£2)]

- lcos(£2) + mcos(£3)

5 N;05 05Qs5 QsLs
= 32xg ° NO 32x5‘O—Q_ 32x5\E—

&R B LMNOQ E255 71 /g B/ Ls MsNs 05 Qs ~ B EE R RELHT - (1556
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BER ¢ BE%S m EE RS (m+5) JE & 2 2B R R EE B Ry 32xs AT

FER= S5 (m+5) & #1565 (m+10) JE &2 2 12 R LB R532xs
BMEHEE—BEP 2 B0 G B FEEEE - W NE - A T NEHE T KiRAL S
i L &G > BEB s & 5 M G BEC 4 s 8 N B > BED s =1 O Bh > BHE s & Q & -
GEEEEPEE > Al T/NEE T S A EPAm+sBm+sCmesDm+s 55 LU E EF
Am+10Bm+10Cm+10Pm+10Em+10 L EEE R B R 16x, -

Hib B — ~ BB~ DR = R R AR SRS -

Em+10

= 52

 ENWBEEE RS - EEEEE shBER 2 B0k
S
1. 8k BlEE B IETHE IS > &0 S E -

G
(1) KRN =AIE - IWER zii_ﬁﬁ’fqﬁf——— = 32x¢

DsG Es
: — 32x5 N = 32x5
DG DG

BsG CsG DsG EsG
@) 1 ’%‘D——% < 5 oo
(3) WHIFEHI G Bt ASE BRI 2 El - REIP S NEEY 2 E O IE -
2. &S h EEPSE (h+5)EEP 2 5 03RRI (h=5m > meZ Hm=0)
3. FEHE(h+5)EEPESE (h+10)EEF ZE0HE (h=5m meZHm=0)

) YﬁAhHOG (16x5)™*2a _ 32, - Bri10G _ (16x5)™*%b 305 -
T ApesG (16x5)™M+1a °  Bh4sG (16x5)M*1b i
Cht10G _ (16x5)™*2c 32 - Dpt10G _ (16x5)™*2d 305 «
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Ap4+10G Br+10G Ch+10G Dpt10G Ent+10G

(2) ?Efz = = = =
Ap+sG BhtsG Ch+sG Dp4sG En+sG

(3) #AT1E 5 (h+5) & BB (h+10) J (Bl 2 B0 G
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(x, = sin(«£1) sin(£3) sin(£5) sin(£7)

2. EHHEB{FIHE 1&%2@%@%1’%
*F%M LS RIE S5 n [EIEE S SR R AR BT
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[&[f> ABCD ... 8155 n [G[&/AnBnCnDy .. ... Z BIEE R RILLHT 2" %, ©
FIFE T/NvEHE= H%%—I%IMB CyD; ... E{F LMNO......» G BEE i P & > AR5
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A= * 585 (m-+n) g &I 8155 (m+2n) [G & 2 2B R REE BT A2 x,
HITHEE—EEP ZE0 G R FEERE > WTE - FIH T INEE= ) FRiAnamE
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1. fEE BIEEAIETEEDY - B 808 -
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D,G
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2. B h JEEP B (h+n) @B 2 BRI, (h=nm m€Z H m=0)
3. FEUHES (h+n) EEFEE (h+2n)EEF ZE 044 (h=nm>meZHm>=0)

1) K= - TNEE - e » a8 AnionG _ (2Mxy)™Mt2a n
W N —. N <N < 5 T 4E — — Y
(1) &b % =1 = ~F —Ah+nG (2nx,,)M+14 n
Bh+2nG _ (2Mx,,)M*+2p R Chi2nG _ (2Mx,)M+2c o
Bh4nG (2Mxy)M+1p " Chr+nG (2Mxp)Mt1c n
Dpt2nG  (2Mx,)™*2d .
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Dp+nG  (2Mxp)mtid
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(D PUIRRF 175 ARG e /A - AT A RE Ry 2AGA, + £A,GA;, + £A;GA5 + £A3GA,
= (90° — £2) + (90° — 24) + (90° — £6) + (90° — 28)
= 360° —(£2+24£4+26+48)
(2 DU 105 ARG e /A e - AT A RE Ry £AGD, + 42D, GC, + £C,GB3 + £B3GA,
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(D& DA 3105 2B e - AIIEAEE 5 2AGA, + £A1GA; + £A,GA3 + £A3GA,
+2A,GA5=(90° — £2) + (90° — 24) + (90° — 26) + (90° — £8) + (90° — £10)
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+£B4GAg = (90° — £1) + (90° — £2) + (90° — £5) + (90° — 27) + (90° — £9)
=450° — (L1 + 43+ 45+ 27 + 29)
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3. EREEIHE n B - % m EEPEE (m+n) fEEF 2 el A
(175 AR B 7 FIACE e - AIEAE Ry 90° X n — (BAHEERITHY A ZA)
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7
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= sin(«£2) sin(£4) sin(«£6) sin(«£8)
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= sin(«£2) sin(£4) sin(£6) sin(«£8) sin(£10)
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= sin(£2) sin(24) sin(26) ... ... sin(£2n)

HEREEA2 X,

2. JFRUUEPES nh BEREBEHENUEL 22038 (heN)
t - ERBETRE n B - F k BEPESE (m+n)EEP 2 eldmaiE
(—) ELERF ST FIACE EaE - AIEAE R 90° X n — (BHEERITHY A ZAD)
(=) BRI TRACE TS AL - AIEAER 90° X n — (Bar Bidmsiiy A2 /)
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= BIRHEEREZ B JEE S E R

= BEEBFTESEPHETE

v ~ chEEBTHEE R - HiTse e

I~ A EZERS - (FHE e T E MRS - WHTFTHEE
N RFEOHARAL ~ A0~ OFEZAREL  UIFEENE

#wl~ S2EFER

[EHRFSCE]

TV~ MY - FIEIR - MEESE - BREH (FEHE) - BR 12-FESBERE LKA pdf -
2010 &£ » HYH -
http://blog.ylsh.ilc.edu.tw/life/gallery/45/%E8%87%AA%E7%84%B612-%E4%BB%BB%E6%84%8F%
E5%A4%9A%ES%82%8A%ES5%BD%A2%E7%9A%84%ES%87%8D%ES5%BF%83%E6%B1%82%E6%B3
%95.pdf
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